

Mali forum za značajne ljude i o veliki ideja

ISTAKNUĆA U HRVATSKI NOVINA

Za školarice i školare nije bio rezultat najvažniji, nego da su smili uživati prijateljske utakmice i skupljati iskustvo u tenisu.

SŠ Sveti Mihalj – uspješno završila „WILSON školski kup u tenisu“ 2022



Koncem maja o. l. se je grupa tenisačica i tenisačev Sridnje škole Sv. Mihalj naticala protiv momčadi Sridnje škole Oljhava/Markt Allhau na igrališću/terenu za tenis u Pinkovcu. Igračice i igrači imali su mogućnost pokazati svoju sposobnost u tenisu i su publiku nudili vrlo zanimljive i uzbudljive igre pri turniru, ki je ljetos dobila naša momčad.

Konačno za školarice i školare nije bio rezultat najvažniji, nego da su smili uživati prijateljske utakmice i opet skupljati iskustvo u tenisu. Zvana toga su dostali male dare, ke su omogućili različni sponzori i su opet

imali mogućnost sklopiti nova prijateljstva s gosti iz Oljhave. Na koncu su se mlade sportašice i sportaši okripili pri dobroj južini i hladnom piću. Čestitamo svim ambicioznim igračicama i igračem obadvih ekipov i im nadalje željimo da obdržu motivaciju za tenis!

Lipa hvala zemaljskomu referentu za školski tenis, Robertu Grandiću, ki jur duga ljeta uzorno, peldodavno i uspješno organizira naticanja i pomoću sponzorov omogućuje dicit odnosno učiteljicam i učiteljem izvršiti igre po svem Gradišću. Srdačna hvala tenis-klubu Pinkovac/GTC-u za korišćenje tenis-terena!

(Margit Hajszan)



SŠ Sveti Mihalj: Školarice i školari pri projektu s Trgovačkom akademijom Santalek f. sš mihalj

Mlade kolegice pri oprošćaju za G. Holzera

Kolegij na Slavistiki pri oprošćaju G. Holzera



Na bečkoj Slavistiki nedavno su dali zbogom prof. Georgu Holzeru, ki je službeno išao u mirovinu. To je bila prilika da mu se i osobno obratu kolegice i kolegi, da mu se zahvalu, da vridnuju njegovo djelovanje i ne na zadnje da ga častu kao velikana na ovom institutu, kade je mnogim bio a je i nadalje uzor u znanstvenom djelovanju i u jezikoslovni istraživanji.

Med čestitari su bile i slavistice Zorka Kinda-Berlakovi-

vić, Miranda Jakiša i Katarina Tyran. U ovoj službenoj ali ipak iskušeno improvizornoj i privatnoj fešti 9. junija je bilo prilike barem kratko se spomenuti nekoliko Holzerovih najistaknutih istraživanj, spoznavaj i zaključkov kao i njegovih brojnih opaženih znanstvenih publikacijov.

Pri ovoj svetačnosti su bili i (vidi sliku zgora) Michael Moser, Zorka Kinda-Berlaković, Kata Dorkin Križ, Miranda Jakiša i Ivan Rončević. (uredn.)

Sada i HŠD ima ladiću s hrvatskimi knjigami. Stoji pred uredom u Željeznu u Hotterweg 54. Postavljena je za sve žajne hrvatske duše u ljetni miseci. Geslo glasi: uzmi knjigu, pročitaj knjigu, a potom opet donesi knjigu.

foto: Ivan Rožer

